Jaarverslag 2024
Stichting Onbeperkt Actief voor Iedereen
Inleiding
Het afgelopen jaar stond in het teken van groei, samenwerking en het vergroten van mobiliteit en inclusie voor minder valide mensen in onze regio. Dankzij de toegekende subsidies zijn grote stappen gezet in het realiseren van onze missie: het aanbieden van toegankelijke en aangepaste vervoersoplossingen voor iedereen die het nodig heeft.
Uitbreiding fietsenbestand
De financiële steun van zowel de gemeente Goeree-Overflakkee als TVM en particulieren maakte het mogelijk om het aantal beschikbare fietsen aanzienlijk uit te breiden. De aanschaf van circa acht nieuwe fietsen, ieder met een eigen model en specifieke aanpassingen, biedt meer keuzemogelijkheden voor onze doelgroep. Denk hierbij aan duofietsen, rolstoelfietsen en driewielers, waarmee we tegemoetkomen aan uiteenlopende wensen en behoeften.
Gebruik en bereik
De nieuwe fietsen zijn inmiddels volop in gebruik genomen door diverse personen. De uitbreiding heeft geleid tot een stijging in het aantal gebruikers en reserveringen. Ook hebben we extra aandacht besteed aan onderhoud en begeleiding, zodat iedere fiets veilig en comfortabel kan worden gebruikt.
Samenwerking en betrokkenheid
Naast de financiële steun is er sprake geweest van nauwe samenwerking met lokale zorginstellingen, vrijwilligers en familieleden van gebruikers. Deze betrokkenheid heeft geleid tot waardevolle feedback en ideeën voor verdere verbetering van onze dienstverlening.
Vooruitblik
In 2025 willen we verder bouwen aan ons succes door te investeren in training van vrijwilligers, het organiseren van gezamenlijke fietstochten en het onderzoeken van nieuwe innovatieve fietsmodellen. Ook blijven we ons inzetten voor het werven van aanvullende fondsen, zodat iedereen, ongeacht beperking, kan blijven genieten van de vrijheid die fietsen biedt.
Bedankt aan alle partners, donateurs en vrijwilligers die dit jaar mogelijk hebben gemaakt. Samen trappen we verder richting een inclusieve samenleving!
